



高举队旗传星火育新人

中国少先队上海市青少年活动中心第一次代表大会召开

青年报记者 周胜洁

本报讯 12月17日,在上海市青少年活动中心鼓号队庄严的鼓号演奏声中,中国少年先锋队上海市青少年活动中心第一次代表大会正式开幕。

本次大会是在中国少年先锋队第八届全国工作委员会第四次全体会议胜利闭幕后的两周内,召开的一次十分重要的大会,是上海市青少年活动中心少工委扎实推动第八届全国少工委第四次全会精神落实落地的具体举措。上海市少工委主任、少先队总辅导员赵国强等出席大会,来自红色场馆、科研院所、青少年研究单位、静安区相关委办等单位的嘉宾参与大会。

搭建桥头堡 砥砺再出发

上海市青少年活动中心党委副书记、副主任、少先队大队辅导员金海艳向大会作了题为《全团带队传星火 高举队旗育新人》的报告。报告汇报了活动中心少工委自2020年10月成立以来,在《中共中央关于全面加强新时代少先队工作的意见》要求下,在上海市少工委的指导下,在校外青少年活动中心进行少先队组织建设、阵地搭建等方面的有益尝试和取得的成效,并对下一阶段活动中心少工委工



作方向和工作重点作了展望。

上海市青少年活动中心党委书记、少工委主任吴皓向大会致辞;上海市青少年活动中心党委副书记、主任、少工委主任徐速带领第一届大队委员会全体委员庄严宣誓,充分展现了大队委员们昂扬向上的精神风貌;上海市少工委主任、上海市少先队总辅导员赵国强老师带领全体少先队员呼号。

提案小心愿 责任大担当

大会前期广泛征集提案,队员们从关注文化传承、发挥组织作用、参与社区服务、加强社会实践等多个方面反映了队

情童意。

对少先队员提案进行现场答复是本次少代会上的一大亮点,共青团上海市委员会少先队工作部副部长钱悦扬对鼓号中队朱芮麟队员提出的《设置校外红领巾奖章特色章,并纳入红领巾二星级以上奖章评价》提案进行了现场答复,表示接下来市少工委将积极推进活动中心少工委特色章纳入星级奖章评价因素的认定工作,具体细则将择机推出。

上海市青少年活动中心党委副书记、主任、少工委主任徐速不仅从活动中心的角度答复了绘画中队马婧劼队员提出的



中国少先队上海市青少年活动中心第一次代表大会昨召开。本版均为受访者供图

《馆校社联动 从课程到舞台全方面充实队员学习生活》提案,作为政协上海市第十四届委员会委员,徐速还表示,未来会充分考虑,将少代会部分优秀提案内容,纳入市政协提案报告的重要信息获取渠道,实现从更多角度、更高维度推动少先队群体关心的问题有效发声,以生动实践,探索全过程人民民主的多样化表达。

小小候选人 童心共成长

“鼓号中队前往龙华烈士陵园演奏并祭扫,革命先烈浴血奋战的故事鼓舞了我们,更理解了作为新时代青少年肩上的使

命。”在第一届大队委员会委员竞选环节,鼓号中队的沈欣儿队员说道。她自小学习打击乐,在鼓号中队,打击乐给她带来了除了艺术享受以外的力量。

来自绘画中队的金幽琦队员与活动中心共同成长了8年,先后学习国画、书法、国际象棋、空手道、古筝等近10个学科,加入过科技、艺术、海防等多个主题社团,在各类实践活动中也展露锋芒。8年里,这名在活动中心长大的少先队员在收获知识的同时,也收获了友谊与成长。

会前,活动中心少工委为9名大队委员候选人定制竞选海报,通过持续一周的海报展示和线上平台宣传,呈现候选人的风采与魅力,让大会代表充分了解候选人的综合情况,投出公平公正的宝贵一票。他们的故事也感召和激励全体少先队员们更加努力,早日成长为担当民族复兴重任的时代新人。

未来三年,活动中心少先队工作将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,强化少年儿童政治引领,把握增强少先队员光荣感工作主线,着力体现团属青少年活动中心的特色,团结、教育、引领广大少年儿童当好强国建设、民族复兴伟业的接班人和未来主力军。

广告



帕萨特2024款高功率版 强势升级 220匹马力 一马当先 当然帕萨特

至高综合优惠 **40,000** 元



立刻扫码 了解详情

*活动日期:即日起至2023年12月31日

*详情请洽当地经销商

上汽大众
SAIC VOLKSWAGEN